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Приведи кораблики к причалу.

 13 

7+6

9+48+4

7+5

6+6

8+5



Реши цепочки примеров. Запиши ответ.

 8 + 4 + 3 - 10 =
11- 6 + 7 - 3 =
12 – 8 – 3 + 1=

 5 

 9 

 2 



Один кабачок весит 3 кг. Найди массу 3 кабачков.

 9 кг 

 3 + 3 + 3 = 9 



 Собрали 16 кг винограда. Из 7 кг сделали сок, а 2 кг
съели. Сколько кг винограда осталось?

 7 кг 

 16 – 7 – 2 = 7 



  В большой корзине 8 кг вишни, а в маленькой 
6 кг. Сколько кг вишни в двух корзинах?

 На сколько кг  вишни больше в большой корзине, чем
в маленькой?

 14 кг  8 + 6 = 14 

 на 2 кг  8 - 6 = 2 
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Состав числа 
13 

Из какого числа будем учиться 
вычитать сегодня?



 13- 4 13 – 3 - 1 



 13- 5 13 – 3 - 2 



 13 – 6 = 13 – 3 - _ 
13 – 7 = 13  - 3 -_
13 – 8 = 13 – 3 - _

Заполни пропуски.



Запомн
и!

 13 – 4 = 9 
13 – 5 = 8
13 – 6 = 7

13 – 7 = 6
13 – 8 = 5
13 – 9 = 4



По дорожке, по дорожке 
Скачем мы на правой ножке. 
И по этой же дорожке 
Скачем мы на левой ножке. 
Доскакали до лужайки 
И попрыгали как зайки. 
Мы все дружно отдохнём 
И опять считать пойдём!
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Вдоль дорожки друг за другом растут 5 деревьев, 
между которыми стоят скамейки. Сколько всего 
скамеек? 

 4 



С каким вычислительным приёмом мы 
познакомились сегодня на уроке?
Кто запомнил таблицу  вычитания из 
числа 13?
Кому было трудно?
Какое задание было трудно выполнять?
Оцените  свою работу на уроке.




